
Leerlingtevredenheidsenquête voorjaar 2014 via Scholen met Succes. 

 

In het voorjaar van 2014 is er een tevredenheidsenquête uitgezet, onder andere 

onder de leerlingen van groep 6,7 en 8.  

De resultaten vanuit de leerling tevredenheidsonderzoek staat hieronder vermeld. 

- Gemiddeld rapportcijfer van 8.58. Landelijk is dit een 8.06.  

- 85% van de leerlingen vinden dat ze op Ombs ZieZo veel leren. Landelijk is dit 77% 

- 87% van de leerlingen voelt zich veilig in de school. Landelijk is dit 75% 

- Van de wereldoriëntatievakken vinden de leerlingen techniek het leukst. Ook 

biologie en taal worden hoog gescoord.  

- Van de vakken die behoren tot kunstzinnige vorming, vinden de leerlingen 

excursies en tekenen het leukst.  

- 93% heeft het behoorlijk tot goed naar zijn zin in de groep.  

- De “duidelijkheid in regels” scoort het beste ten aanzien van sfeer.  

- 87% van de leerlingen voelt zich veilig in de school.  

- 83% vindt dat de juf/meester behoorlijk goed kan uitleggen. 

- 88% van de kinderen vindt de eigen juf of meester best aardig.  

- Contact leerkracht scoort een 9.1, dat is 0.2 punt hoger dan het landelijk 

gemiddelde. 

- Van de werkvormen zijn de leerlingen het meest enthousiast over  ‘Werken met 

de computer’ en ‘Samenwerken’. 

 

 

Uit de enquête valt een top 10 te formuleren waar de kinderen het meest tevreden 

over zijn op Ombs ZieZo. Daarbij geven de kinderen dus aan dat deze zaken goed 

zijn, goed aangepakt worden of dat er maar amper sprake van is.  

‘Top 10’ Tevredenheid 

 

 

Uit de enquête valt een top 10 te formuleren waar de kinderen het minst tevreden 

over zijn op Ombs ZieZo. Daarbij geven de kinderen dus aan dat deze zaken minder 

goed zijn, minder goed aangepakt worden of dat er veel sprake van is. 

 

o          Pluspunten          Ombs ZieZo     Alle scholen 

1  Mate van internetpesten   97%                   90% 

2 Oudertevredenheid   92%   79% 

3 Mate van bang zijn op het schoolplein                              92%   85% 

4 Mate van gepest worden   89%   70% 

5 Waardering uitstapjes met de klas   88%   90% 

6 Juf/meester is aardig   88%   80% 

7 Mate van veilig voelen in de school   87%   75% 

8 Juf/meester biedt hulp   87%   68% 

9 Waardering samenwerken   86%   77% 

         

10 Leert veel op school   85%   77% 



‘Top 10’ Ontevredenheid 

 Verbeterpunten Ombs ZieZo Alle scholen 

1 Vertelt leerkracht over pesten 38% 28% 

2 Waardering geschiedenis 36% 24% 

3 Waardering aardrijkskunde en topografie 24% 24% 

4 Extra opdrachten 22% 20% 

5 Waardering levensbeschouwing. Vmg en 

godsdienst 18% 15% 

6 Vaak moe op school 18% 19% 

7 Inval leerkrachten 17% 21% 

8 Vindt het rustig in de klas 16% 26% 

9 Vertelt leerkracht problemen 16% 15% 

10 Waardering rekenen 15% 16% 

 
 


